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1. Resuelve:

2. Demuestra la siguiente identidad trigonométrica:

3. Si ���� � � �
� 	
	� � �, halla:
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4. edimos el ángulo bajo el que se ve un
gulo es ahora de 28º. Calcula la altura del edificio y la distancia
era observación.

uyos vértices

lución:
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_________________ so:

���� �2 � ���� � 1
2 � 0

Demuestra la siguiente identidad trigonométrica:
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, halla:
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Desde un punto del suelo ficio y obtenemos 40º.
Nos alejamos 30 m y el l edificio y la distancia
desde la que se hizo la pr

Halla el lado del triángulo úbicas de

Efectúa y representa la s
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Nos alejamos 30 m y el ángulo es ahora de 28º. Calcula la altura
Desde un punto del suelo  mmedimos el ángulo bajo el que se ve un edidificio y obtenemos 
40º. Nos alejamos 30 m y el ángulo es ahora de 28º. Calcula la altura del edificio y la 
distancia desde la que se hizo la primera observación.

son los afijos de las raíces
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